



W. BIEGAŃSKIEGO • W. CZĘSTOCHOWIE

EX LIBRIS • M • B • P • IM • DR •



BIBLIOTEKA PUBLICZNA im. W. Biegańskiego w CZĘSTOCHOWIE

PRAWA REPRODUKCJI ZASTRZEŻONE

COPYRIGHT RESERVED

W trosce o zdrowie

Prace w Zakładzie Fizjoterapii i Rehabilitacji

Pracownicy oświaty o nader mocnym wyrażeniu pogłowia ratunkowego do przypadków zupełnie blahych. O tym, że niektórzy mieszkańcy Częstochowy wyrażają karetkę z lekarzem do osoby chorej na grype, widać, kiedy jaśnie karetkę powołują. Lekarz musi być potrzebny w wypadku, gdy zdarzy się nieoczekiwany wypadek i gdzie o życiu człowieka decyduje minuta...

Wzrosty również uwagę, że w mieście naszym brak jest dotychczas dobrze zorganizowanego pogotowia policyjnego, w związku z czym liczba wezwań karetek do chorych dzieci niegdyś niegdyś 50 proc. wzrosty, w tym, że sprawy są bardzo ważne i istotne. Nie wyczerpują jednak w pełni długiej listy wszystkich problemów, z którymi od dawna boryka się kierownictwo miejscowej Kuchni Pogotowia Ratunkowego.

Najważniejszą rzeczą to lekarze. A tutaj lekarzy, zatrudnionych w częstochowskiej stacji pogotowia ratunkowego, jest stanowczo niewystarczająco. Dość powiedzieć, że pogotowie ma w tej chwili 623 godzin lekarskich, a potrzeba jest 1440. Tak więc niedostatecznie z komercyjnie jedynie na werzenie zamiat lekarza felczer. Felczer z dwuletnią praktyką, specjalnie przeszkolony, ale zawsze felczer.

Wprawdzie wydział zdrowia ustalił jakos rozmiarowe "kadrowe" kłopoty w ciągu ostatnich lat za pomocą specjalistów, którzy w tym celu wydział lekarskich, ale te wyliczki nie były do spodziewanych rezultatów i w pogotowiu nie wiele zmieniło się na lepsze. Kierownictwo stacji zgłosiło więc prośbę, aby zarządek i kierownik stacji pogotowia, rozwiłaby "kadrowe" trudności. Przyjmując na pewien czas.

Częstochowa jest miastem dużym i rozległym, a nie bez przyczyny, jeśli powiemy, że to...

Ważnym elementem jest również wydział zdrowia, który w tym celu wydział lekarskich, ale te wyliczki nie były do spodziewanych rezultatów i w pogotowiu nie wiele zmieniło się na lepsze.

Ważnym elementem jest również wydział zdrowia, który w tym celu wydział lekarskich, ale te wyliczki nie były do spodziewanych rezultatów i w pogotowiu nie wiele zmieniło się na lepsze.

Ważnym elementem jest również wydział zdrowia, który w tym celu wydział lekarskich, ale te wyliczki nie były do spodziewanych rezultatów i w pogotowiu nie wiele zmieniło się na lepsze.

Ważnym elementem jest również wydział zdrowia, który w tym celu wydział lekarskich, ale te wyliczki nie były do spodziewanych rezultatów i w pogotowiu nie wiele zmieniło się na lepsze.

Ważnym elementem jest również wydział zdrowia, który w tym celu wydział lekarskich, ale te wyliczki nie były do spodziewanych rezultatów i w pogotowiu nie wiele zmieniło się na lepsze.

Ważnym elementem jest również wydział zdrowia, który w tym celu wydział lekarskich, ale te wyliczki nie były do spodziewanych rezultatów i w pogotowiu nie wiele zmieniło się na lepsze.

Ważnym elementem jest również wydział zdrowia, który w tym celu wydział lekarskich, ale te wyliczki nie były do spodziewanych rezultatów i w pogotowiu nie wiele zmieniło się na lepsze.

Działalność Otwarcia Salonu Odzieżowego PSS

Działalność Otwarcia Salonu Odzieżowego PSS, która w tym celu wydział lekarskich, ale te wyliczki nie były do spodziewanych rezultatów i w pogotowiu nie wiele zmieniło się na lepsze.

Z inicjatywy Towarzystwa Lekarskiego utworzono w Zawierciu koło PTL

Z inicjatywy częstochowskiego oddziału Polskiego Towarzystwa Lekarskiego utworzono w Zawierciu koło PTL, które organizacyjne będzie przynajmniej do częstochowskiego oddziału PTL.

„Piecemy chleb” - Nowy konkurs „Lioła” i CZPP

Wzrost 15 m. rozpoczyna się nowy konkurs „Lioła” i CZPP, który organizacyjny będzie przynajmniej do częstochowskiego oddziału PTL.

Zawczasu walczyć z chorobami drzew i krzewów owocowych

Wzrost 15 m. rozpoczyna się nowy konkurs „Lioła” i CZPP, który organizacyjny będzie przynajmniej do częstochowskiego oddziału PTL.

Ze sportu

Chuligański wyryk Straczyńskiego Akademicy mistrzami w lekkoatletyce

Przy szczerze wypełnionej publiczności sali koncertowej w klubie sportowym, w którym odbył się wyryk Straczyńskiego Akademicy mistrzami w lekkoatletyce.

Ważnym elementem jest również wydział zdrowia, który w tym celu wydział lekarskich, ale te wyliczki nie były do spodziewanych rezultatów i w pogotowiu nie wiele zmieniło się na lepsze.

Ważnym elementem jest również wydział zdrowia, który w tym celu wydział lekarskich, ale te wyliczki nie były do spodziewanych rezultatów i w pogotowiu nie wiele zmieniło się na lepsze.

Ważnym elementem jest również wydział zdrowia, który w tym celu wydział lekarskich, ale te wyliczki nie były do spodziewanych rezultatów i w pogotowiu nie wiele zmieniło się na lepsze.

Ważnym elementem jest również wydział zdrowia, który w tym celu wydział lekarskich, ale te wyliczki nie były do spodziewanych rezultatów i w pogotowiu nie wiele zmieniło się na lepsze.

Ważnym elementem jest również wydział zdrowia, który w tym celu wydział lekarskich, ale te wyliczki nie były do spodziewanych rezultatów i w pogotowiu nie wiele zmieniło się na lepsze.

Ważnym elementem jest również wydział zdrowia, który w tym celu wydział lekarskich, ale te wyliczki nie były do spodziewanych rezultatów i w pogotowiu nie wiele zmieniło się na lepsze.

Spotkanie czołowych racjonalizatorów i przodowników pracy z powiatu

W Częstochowie odbyło się w sali konferencyjnej Centralnego Zarządu Kopalni Rudy Żelaznej w naszym mieście spotkanie czołowych racjonalizatorów i przodowników pracy powiatu częstochowskiego z kierownictwem Komitetu Powiatowego PZPR.

blisko 300 uczestników narady zostało przy wspólnym stole. W czasie obiadu dzielono się doświadczeniami i spotkaniem.

Po wieczorze satyry i piosenek wracamy do domu autobusami MPK

Ważnym elementem jest również wydział zdrowia, który w tym celu wydział lekarskich, ale te wyliczki nie były do spodziewanych rezultatów i w pogotowiu nie wiele zmieniło się na lepsze.

Rejestracja MŁCZYŹN ROZNIKA 1937

Ważnym elementem jest również wydział zdrowia, który w tym celu wydział lekarskich, ale te wyliczki nie były do spodziewanych rezultatów i w pogotowiu nie wiele zmieniło się na lepsze.

Jak najszybciej doprowadzić do porządku urzędzenia wodociągowo-kanalizacyjne

Ważnym elementem jest również wydział zdrowia, który w tym celu wydział lekarskich, ale te wyliczki nie były do spodziewanych rezultatów i w pogotowiu nie wiele zmieniło się na lepsze.

KĄCI MYŚLIWEGO

Ważnym elementem jest również wydział zdrowia, który w tym celu wydział lekarskich, ale te wyliczki nie były do spodziewanych rezultatów i w pogotowiu nie wiele zmieniło się na lepsze.

„Piecemy chleb” - Nowy konkurs „Lioła” i CZPP

Ważnym elementem jest również wydział zdrowia, który w tym celu wydział lekarskich, ale te wyliczki nie były do spodziewanych rezultatów i w pogotowiu nie wiele zmieniło się na lepsze.

Ogłoszenia drobne

Ważnym elementem jest również wydział zdrowia, który w tym celu wydział lekarskich, ale te wyliczki nie były do spodziewanych rezultatów i w pogotowiu nie wiele zmieniło się na lepsze.

Pojazdy ciągnięte loterii Najwyższy czas kupić losy który może wygrać 120.000 zł

Ważnym elementem jest również wydział zdrowia, który w tym celu wydział lekarskich, ale te wyliczki nie były do spodziewanych rezultatów i w pogotowiu nie wiele zmieniło się na lepsze.

Teatr

Ważnym elementem jest również wydział zdrowia, który w tym celu wydział lekarskich, ale te wyliczki nie były do spodziewanych rezultatów i w pogotowiu nie wiele zmieniło się na lepsze.

Teatr

Ważnym elementem jest również wydział zdrowia, który w tym celu wydział lekarskich, ale te wyliczki nie były do spodziewanych rezultatów i w pogotowiu nie wiele zmieniło się na lepsze.

Teatr

Ważnym elementem jest również wydział zdrowia, który w tym celu wydział lekarskich, ale te wyliczki nie były do spodziewanych rezultatów i w pogotowiu nie wiele zmieniło się na lepsze.

Teatr

Ważnym elementem jest również wydział zdrowia, który w tym celu wydział lekarskich, ale te wyliczki nie były do spodziewanych rezultatów i w pogotowiu nie wiele zmieniło się na lepsze.

Teatr

Ważnym elementem jest również wydział zdrowia, który w tym celu wydział lekarskich, ale te wyliczki nie były do spodziewanych rezultatów i w pogotowiu nie wiele zmieniło się na lepsze.

Teatr

Ważnym elementem jest również wydział zdrowia, który w tym celu wydział lekarskich, ale te wyliczki nie były do spodziewanych rezultatów i w pogotowiu nie wiele zmieniło się na lepsze.

Teatr

Ważnym elementem jest również wydział zdrowia, który w tym celu wydział lekarskich, ale te wyliczki nie były do spodziewanych rezultatów i w pogotowiu nie wiele zmieniło się na lepsze.

Teatr

Ważnym elementem jest również wydział zdrowia, który w tym celu wydział lekarskich, ale te wyliczki nie były do spodziewanych rezultatów i w pogotowiu nie wiele zmieniło się na lepsze.

Teatr

Ważnym elementem jest również wydział zdrowia, który w tym celu wydział lekarskich, ale te wyliczki nie były do spodziewanych rezultatów i w pogotowiu nie wiele zmieniło się na lepsze.

Teatr

Ważnym elementem jest również wydział zdrowia, który w tym celu wydział lekarskich, ale te wyliczki nie były do spodziewanych rezultatów i w pogotowiu nie wiele zmieniło się na lepsze.

Teatr

Ważnym elementem jest również wydział zdrowia, który w tym celu wydział lekarskich, ale te wyliczki nie były do spodziewanych rezultatów i w pogotowiu nie wiele zmieniło się na lepsze.

Teatr

Ważnym elementem jest również wydział zdrowia, który w tym celu wydział lekarskich, ale te wyliczki nie były do spodziewanych rezultatów i w pogotowiu nie wiele zmieniło się na lepsze.

Teatr

Ważnym elementem jest również wydział zdrowia, który w tym celu wydział lekarskich, ale te wyliczki nie były do spodziewanych rezultatów i w pogotowiu nie wiele zmieniło się na lepsze.

Teatr

Ważnym elementem jest również wydział zdrowia, który w tym celu wydział lekarskich, ale te wyliczki nie były do spodziewanych rezultatów i w pogotowiu nie wiele zmieniło się na lepsze.

Teatr

Ważnym elementem jest również wydział zdrowia, który w tym celu wydział lekarskich, ale te wyliczki nie były do spodziewanych rezultatów i w pogotowiu nie wiele zmieniło się na lepsze.

Teatr

Ważnym elementem jest również wydział zdrowia, który w tym celu wydział lekarskich, ale te wyliczki nie były do spodziewanych rezultatów i w pogotowiu nie wiele zmieniło się na lepsze.

Teatr

Ważnym elementem jest również wydział zdrowia, który w tym celu wydział lekarskich, ale te wyliczki nie były do spodziewanych rezultatów i w pogotowiu nie wiele zmieniło się na lepsze.

Teatr

Ważnym elementem jest również wydział zdrowia, który w tym celu wydział lekarskich, ale te wyliczki nie były do spodziewanych rezultatów i w pogotowiu nie wiele zmieniło się na lepsze.

Teatr

Ważnym elementem jest również wydział zdrowia, który w tym celu wydział lekarskich, ale te wyliczki nie były do spodziewanych rezultatów i w pogotowiu nie wiele zmieniło się na lepsze.

Teatr

Ważnym elementem jest również wydział zdrowia, który w tym celu wydział lekarskich, ale te wyliczki nie były do spodziewanych rezultatów i w pogotowiu nie wiele zmieniło się na lepsze.

Teatr

Ważnym elementem jest również wydział zdrowia, który w tym celu wydział lekarskich, ale te wyliczki nie były do spodziewanych rezultatów i w pogotowiu nie wiele zmieniło się na lepsze.

Teatr

Ważnym elementem jest również wydział zdrowia, który w tym celu wydział lekarskich, ale te wyliczki nie były do spodziewanych rezultatów i w pogotowiu nie wiele zmieniło się na lepsze.

Teatr

Ważnym elementem jest również wydział zdrowia, który w tym celu wydział lekarskich, ale te wyliczki nie były do spodziewanych rezultatów i w pogotowiu nie wiele zmieniło się na lepsze.

Teatr

Ważnym elementem jest również wydział zdrowia, który w tym celu wydział lekarskich, ale te wyliczki nie były do spodziewanych rezultatów i w pogotowiu nie wiele zmieniło się na lepsze.

Teatr

Ważnym elementem jest również wydział zdrowia, który w tym celu wydział lekarskich, ale te wyliczki nie były do spodziewanych rezultatów i w pogotowiu nie wiele zmieniło się na lepsze.

Teatr

Ważnym elementem jest również wydział zdrowia, który w tym celu wydział lekarskich, ale te wyliczki nie były do spodziewanych rezultatów i w pogotowiu nie wiele zmieniło się na lepsze.

Teatr

Ważnym elementem jest również wydział zdrowia, który w tym celu wydział lekarskich, ale te wyliczki nie były do spodziewanych rezultatów i w pogotowiu nie wiele zmieniło się na lepsze.

Teatr

Ważnym elementem jest również wydział zdrowia, który w tym celu wydział lekarskich, ale te wyliczki nie były do spodziewanych rezultatów i w pogotowiu nie wiele zmieniło się na lepsze.

Teatr

Ważnym elementem jest również wydział zdrowia, który w tym celu wydział lekarskich, ale te wyliczki nie były do spodziewanych rezultatów i w pogotowiu nie wiele zmieniło się na lepsze.

Teatr

Ważnym elementem jest również wydział zdrowia, który w tym celu wydział lekarskich, ale te wyliczki nie były do spodziewanych rezultatów i w pogotowiu nie wiele zmieniło się na lepsze.

Teatr

Ważnym elementem jest również wydział zdrowia, który w tym celu wydział lekarskich, ale te wyliczki nie były do spodziewanych rezultatów i w pogotowiu nie wiele zmieniło się na lepsze.

Teatr

Ważnym elementem jest również wydział zdrowia, który w tym celu wydział lekarskich, ale te wyliczki nie były do spodziewanych rezultatów i w pogotowiu nie wiele zmieniło się na lepsze.

Teatr

Ważnym elementem jest również wydział zdrowia, który w tym celu wydział lekarskich, ale te wyliczki nie były do spodziewanych rezultatów i w pogotowiu nie wiele zmieniło się na lepsze.

Teatr

Ważnym elementem jest również wydział zdrowia, który w tym celu wydział lekarskich, ale te wyliczki nie były do spodziewanych rezultatów i w pogotowiu nie wiele zmieniło się na lepsze.

Teatr

Ważnym elementem jest również wydział zdrowia, który w tym celu wydział lekarskich, ale te wyliczki nie były do spodziewanych rezultatów i w pogotowiu nie wiele zmieniło się na lepsze.

Teatr

Ważnym elementem jest również wydział zdrowia, który w tym celu wydział lekarskich, ale te wyliczki nie były do spodziewanych rezultatów i w pogotowiu nie wiele zmieniło się na lepsze.

Teatr

Ważnym elementem jest również wydział zdrowia, który w tym celu wydział lekarskich, ale te wyliczki nie były do spodziewanych rezultatów i w pogotowiu nie wiele zmieniło się na lepsze.

Teatr

Ważnym elementem jest również wydział zdrowia, który w tym celu wydział lekarskich, ale te wyliczki nie były do spodziewanych rezultatów i w pogotowiu nie wiele zmieniło się na lepsze.

Teatr

Ważnym elementem jest również wydział zdrowia, który w tym celu wydział lekarskich, ale te wyliczki nie były do spodziewanych rezultatów i w pogotowiu nie wiele zmieniło się na lepsze.

Teatr

Ważnym elementem jest również wydział zdrowia, który w tym celu wydział lekarskich, ale te wyliczki nie były do spodziewanych rezultatów i w pogotowiu nie wiele zmieniło się na lepsze.